

Consultas Realizadas

Licitación 420284 - OBRA: MEJORAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA DE OBRA GRIS Y MOBILIARIO DE 16 PLAZAS DE LA CIUDAD DE SAN LORENZO. AD REFERENDUM

Consulta 1 - Experiencia especifica

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2023
Consultamos a la convocante la posibilidad de ampliar la experiencia especifica a "obras civiles" ya que consideramos que, teniendo en cuenta las obras a ser realizadas, la experiencia solicitada resulta demasiado especifica y limitaría sustancialmente la presentación de ofertas por parte de potenciales oferentes. Limitar la presentación de oferentes por parte de la Convocante atentaría los principios rectores de las compras públicas conforme lo establece el artículo 4to de la Ley 2051/03,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-02-2023
SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 2 - consulta de experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2023
Podrían modificar las experiencias especificas solicitadas? Se excluye a varias empresas con lo establecido actualmente en el pliego de bases y condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-02-2023
SE MANTIENE LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 3 - sistema de adjudicación por lote

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2023
se puede ser oferente solo de ALGUNOS ITEMS por lote???		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-02-2023
SE RECUERDA AL OFERENTE QUE LA ADJUDICACIÓN ES POR LOTE. DIRIGIRSE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES Y ADECUARSE AL MISMO.		